



Донецька обл. – Бойовики терористичної організації «Донецька народна республіка» планомірно реалізують положення власної “конституції”, яка виключає свободу віросповідання.

Про це повідомляє [Інститут релігійної свободи](#) на підставі аналізу інформації щодо порушень прав віруючих в Донецькій області з боку бойовиків ДНР.

15 квітня 2014 року невідомі в масках з прапором Росії розклеювали біля синагоги Донецька листівки антисемітського змісту від імені “народного губернатора” ДНР Дениса Пушиліна.

"Всім громадянам єврейської національності старше 16 років, які проживають на території суверенної Донецької республіки, необхідно в термін до 3 травня 2014 р. з'явитися до в.о. комісара у справах національностей в будівлю Донецької ОДА каб. 514 для реєстрації. Вартість реєстрації складає 50 доларів США", – сказано в листівці.



**УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ
ЕВРЕЙСКОЙ НАЦИОНАЛЬНОСТИ!**

В связи с тем, что лидеры еврейской общины Украины поддержали бендеровскую хунту в Киеве и враждебно настроены в отношении православной Донецкой республики и её граждан, Главный Штаб Донецкой народной республики постановил следующее:

Всем гражданам еврейской национальности старше 16 лет, проживающим на территории суверенной Донецкой республики, необходимо в срок до 03 мая 2014г. явиться к и.о. комиссара по делам национальностей в здание Донецкой ОДА каб. 514 для регистрации. Стоимость регистрации составляет 50 долларов США.







[Антонієв Б. П. - Святой Крест на території пам'ятника Героям, який застрелили терористи](#)



[Відбувся обстріл в ДіПавлограді «Нарк» зумисно вогнепальною зброєю по віруючих](#)



[Донбас: терористи викрадають, катують та погрожують віруючим на Донбасі](#)



1. В Донецкой Народной Республике признается идеологическое и политическое многообразие, многопартийность.
2. В Донецкой Народной Республике первенствующая и господствующей верой является Православная вера (Вера Христианская Православная Кафолическая Восточного Исповедания), исповедуемая Русской Православной Церковью (Московский Патриархат).
3. Исторический опыт и роль Православия и Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) признаются и уважаются, в том числе, как системообразующие столпы Русского Мира.

www.irs.in.ua